
 
ПРОТОКОЛ №2  

ЗАСЕДАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА 
по теме: «Формирование здорового образа жизни детей дошкольного возраста через 

разнообразные формы физкультурно-оздоровительной работы» 
от «24» ноября 2025 г. 

Присутствовали:  15   человек 
Отсутствовали: 4 педагога (Савинова О.С. – по семейным обстоятельствам,  

Семенова А.А., Хайруллина А.С., Даскиева М.Э. – занятия в НЧПК)  
 

Повестка дня: 
1. Анализ выполнения решений педагогического совета №1; 
2. Выступление «Использование малых фольклорных форм в оздоровительной 
деятельности как один из факторов модернизации системы физкультурно-
оздоровительной работы в детском саду»; 
3. Выступление «Формирование у детей привычек к ЗОЖ во время ООД»; 
4. Анализ показателей физического развития и состояния здоровья воспитанников; 
5. Выступление «Здоровый образ жизни – экология души»; 
6. Итоги тематического контроля «Эффективность работы педагогов по формированию 
здорового образа жизни и безопасности детей дошкольного возраста через разнообразные 
формы физкультурно-оздоровительной работы» 
 

По первому вопросу выступила исполняющий обязанности старшего воспитателя 
Болдина А.А. Решения педагогического совета №1 выполнены: локальные акты, 
регламентирующие образовательную деятельность, утверждены; оздоровительные 
мероприятия в группах выполняются.  

По второму вопросу выступила воспитатель Мыльникова Е.А. Педагог представила 
информацию об использовании малых фольклорных форм для детей младшего 
дошкольного возраста. 

Одним из перспективных направлений становится интеграция малых фольклорных 
форм – потешек, прибауток, народных игр – в оздоровительную деятельность. 

Фольклор не только знакомит детей с культурой, но и способствует развитию речи, 
координации, эмоциональной отзывчивости. Народные игры и упражнения, 
сопровождаемые рифмованными текстами, делают занятия увлекательными, повышают 
мотивацию и создают положительный эмоциональный фон. 

Внедрение таких форм позволяет: 
- сделать оздоровительные мероприятия более разнообразными и интересными; 
- развивать у детей интерес к традициям и здоровому образу жизни; 
- формировать у малышей устойчивую привычку к движению и активности. 
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Таким образом, использование малых фольклорных форм – это не только дань 
традициям, но и современный инструмент модернизации физкультурно-оздоровительной 
работы, способствующий гармоничному развитию каждого ребёнка. 

По третьему вопросу слушали воспитателя Соловицкую Э.И. Педагог рассказала о 
принципах формирования привычек к ЗОЖ во время ООД. 

Именно в рамках занятий мы можем не только дать знания, но и закрепить 
полезные навыки: правильную осанку, гигиену, двигательную активность и основы 
рационального питания. 

ООД позволяет системно и последовательно знакомить детей с принципами ЗОЖ, 
используя игровые методы, беседы, упражнения и творческие задания. Важно, чтобы 
каждый ребёнок не только слышал о здоровье, но и учился заботиться о нём ежедневно. 

Интеграция тем здоровья в образовательный процесс помогает воспитать у детей 
осознанное отношение к своему самочувствию, формирует устойчивые полезные 
привычки и закладывает фундамент здорового будущего. 

По четвертому вопросу выступила инструктор по физической культуре. Белышева 
Е.Е. представила анализ показателей физического развития и состояния здоровья 
воспитанников.  

В начале учебного года был проведён комплексный анализ показателей 
физического развития и состояния здоровья воспитанников. Эти данные легли в основу 
планирования нашей дальнейшей физкультурно-оздоровительной работы. 

Представляю вашему вниманию ключевые результаты мониторинга: 
- Антропометрические данные: проведена оценка роста, веса и гармоничности 

физического развития детей по возрастным группам. 
- Распределение по группам здоровья: определён процент детей в каждой группе 

здоровья, что позволяет нам корректировать нагрузку и выбирать наиболее подходящие 
формы занятий. 

- Анализ заболеваемости: изучена структура и кратность заболеваний 
воспитанников за прошедший летний период. 

- Оценка физической подготовленности: на основе входящей диагностики 
выявлены уровни развития основных физических качеств (скорость, ловкость, 
выносливость). 

Эти показатели являются отправной точкой для построения индивидуальных 
образовательных маршрутов и постановки задач на предстоящий учебный год. 

По пятому вопросу слушали педагога-психолога. Закирова Р.Н. подготовила для 
педагогов информацию по теме «Здоровый образ жизни – экология души». Предложила 
педагогам раскрасить мандалы. 

Экология души – это наш внутренний мир, где нет места злобе, зависти и тревогам. 
Это умение радоваться простым вещам, беречь добрые отношения с близкими, находить 
время для себя, своих увлечений и творчества. Когда в душе порядок, человек полон сил, 
энергии и оптимизма. 

Забота о внутреннем мире так же важна, как утренняя зарядка или правильное 
питание. Именно душевное равновесие становится фундаментом для физического 
здоровья и долгих лет активной жизни. 

Предложила педагогам раскрасить мандалы. 
Этот процесс – не просто рисование. Это медитация, которая помогает снять 

напряжение, сосредоточиться на настоящем моменте и наполнить душу светом. Пусть 
этот творческий опыт станет для вас источником вдохновения и душевного равновесия. 

Итоги тематического контроля подвела исполняющий обязанности старшего 
воспитателя Болдина А.А. 

Тематический контроль по теме «Эффективность работы педагогов по 
формированию здорового образа жизни и безопасности детей дошкольного возраста через 
разнообразные формы физкультурно-оздоровительной работы» в группах №8, 3, 2. 




